
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Να διαβάσεις προσεκτικά τα πιο κάτω προβλήματα 

και να τα λύσεις! Για να τα λύσεις γρήγορα και εύκολα 

χρησιμοποίησε τα κολπάκια που σου έμαθε σήμερα η 

δασκάλα σου! 

(α) Ο Γιάννης αγόρασε 8 σοκολάτες. Το απόγευμα που βρέθηκε με τους 4 

φίλους του, τους κέρασε από μια σοκολάτα. Πόσες σοκολάτες έμειναν του 

Γιάννη; 

Μαθηματική Πρόταση:………………………………………………………………………………………………… 

Απάντηση:……………………………………………………………………………………………………………………… 

(β) Ο Κωνσταντίνος όταν ξεκίνησε για το σχολείο είχε στο πορτοφόλι του 

3ευρώ. Όταν επέστρεψε στο σπίτι του έμεινε 1 ευρώ. Πόσα ευρώ ξόδεψε στην 

καντίνα ο Κωνσταντίνος; 

Μαθηματική Πρόταση:………………………………………………………………………………………………… 

Απάντηση:……………………………………………………………………………………………………………………… 

(γ) Ο Παναγιώτης έχασε 5 βόλους. Τώρα έχει 3 βόλους. Πόσους βόλους είχε 

αρχικά ο Παναγιώτης; 

 

Μαθηματική Πρόταση:………………………………………………………………………………………………… 

Απάντηση:……………………………………………………………………………………………………………………… 

(δ) Μια παρέα 9 παιδιών πήγε στα γενέθλια της Ανδριανής. Μέχρι τις 6:00 το 

απόγευμα έμειναν 7 παιδιά. Πόσα παιδιά έφυγαν από τα γενέθλια της 

Ανδριανής; 

Μαθηματική Πρόταση:………………………………………………………………………………………………… 

Απάντηση:……………………………………………………………………………………………………………………… 
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 Τώρα δοκίμασε να λύσεις κι αυτές τις μαθηματικές 

προτασούλες!   

0+8=………            4+5=………               2+4=………               3+6=……… 

………+ 0=6           4+………=8               ……… - 4= 4         10+………=10 

3+………=6            ………-4=6                ………+ 4=7             9-………=5 

7-………=7           1+………=7                ………- 6=1              1+………=10  

………-3=0            ………+8=9               3+………=5              4-………=1  

Ονοματεπώνυμο:……………………………………………………………………………………………  Τάξη:………………… 

(ε) Η Γεωργία χθες είχε στην κασετίνα της 5 μολύβια. Σήμερα έχει 10 μολύβια. 

Πόσα μολύβια αγόρασε η Γεωργία; 

 

Μαθηματική Πρόταση:………………………………………………………………………………………………… 

Απάντηση:……………………………………………………………………………………………………………………… 

(ζ) Η Αλεξάνδρα είχε 7 κοτσίδες. Της έμειναν 4. Πόσες κοτσίδες έχασε η 

Αλεξάνδρα; 

 

Μαθηματική Πρόταση:………………………………………………………………………………………………… 

Απάντηση:……………………………………………………………………………………………………………………… 

(η) Ένα τρένο μεταφέρει επιβάτες. Στη στάση κατέβηκαν 8 επιβάτες. Μέσα στο 

τρένο έμειναν 2 επιβάτες. Πόσοι επιβάτες ήταν μέσα στο τρένο στην αρχή; 

 

Μαθηματική Πρόταση:………………………………………………………………………………………………… 

Απάντηση:……………………………………………………………………………………………………………………… 
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